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CME – SÉANCE DU 26 MAI 2026 

Date de la convocation : le 19 mai 20256 

L’an deux mil vingt-six et le 26 mai à dix-huit heures, le Conseil Municipal des Enfants, régulièrement convoqué, s’est réuni 
dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Bernard GRIMAULT. 

Adultes présents : Sylvie BARONNIER (adjointe) ; Loïc FREMAUX (directeur de l’Accueil Loisirs) ; Jean-Philippe FLOS (asso-
ciations) ; Bernard GRIMAULT (adjoint à la vie scolaire) ; 

Adultes excusés : Michel MULLER ; Jérémie GARNODIER ; 

Élus présents : Antoine BERBEZIER ; Martin BORTAUD ; Mathilde RAY ; Margot TIPA ; Ludivine FLOS ; Gabin GAUTHIER 
Gabin ; Eryne FARTELJ ; Sienna DUBRION ;  

Elues excusées : Alexine BENOÎT ; Lou PAGANINI ; 
 

1 – TÉMOIGNAGE DES ÉLUS À PROPOS DES ACTIONS CONDUITES 

 
Madame Anne-Marie DEGUEURCE, adjointe à la mairie de MASSIEUX, est présente car elle a le projet de « créer » un 
Conseil Municipal des Enfants sur sa commune. 

Bernard GRIMAULT rappelle comment se sont déroulées les élections, dans le cadre du Parcours Citoyen, avec le con-
cours des professeurs des écoles. Il précise que la réussite du CME est le fruit d’un travail conjoint entre l’école et la mairie 
(directeur du périscolaire et élus), sans oublier la disponibilité des parents. 
Les enfants présentent les projets réalisés et les événements auxquels ils ont participé : 

▪ Les Toutounets ; 
▪ La boîte à expressions (école) ; 
▪ La boîte à livres ; 
▪ Le colis de Noël des aînés ; 
▪ Les jeux de cour ; 
▪ L’inauguration du carré militaire ; 
▪ Les vœux du maire ; 
▪ Les commémorations du 8 mai et du 11 novembre ; 
▪ Diverses manifestations tel le concours de pétanque.  

La fresque et le portrait de Victor HUGO ont mobilisé les enfants durant 15 séances (respectivement 10 et 5 séances). 
Leur inauguration se déroulera durant le festival « Entrée en scène », le 26 septembre. 

Une réunion « plénière » est fixée par période entre chaque vacances, avec selon le besoin, des séances de travail propres 
à un projet. Les professeurs des écoles préparent les interventions pour les cérémonies officielles. 

Les parents voiturent les élus à chaque regroupement. Ils ont donné les « droits à l’image ». 
 

2 – PRÉPARATION DU PIQUE-NIQUE PARTAGÉ 

 
Le « Sou des écoles », en charge de la buvette, a déjà communiqué la date aux parents : le 4 juillet 2026. 
Un slide pour l’écran lumineux du village est en préparation. Le graphisme sera reproduit en affiche et sur « Panneau 
Pocket ». 
Le 3 juin, lors d’une réunion avec les associations, nous saurons celles qui participeront à l’événement : les fléchettes, la 
pétanque, le géocaching, la ludothèque, le softball… 
La bibliothèque sera présente (don de livres issu du désherbage et jeux), ainsi que les pompiers. 
Nous inviterons les Ambassadeurs du tri à tenir un stand. 

Une réunion de préparation se tiendra après cette la semaine précédant le pique-nique avec les associations participantes 
Les représentants du CME seront : Lou, Mathide, Ludivine. 
 

3 – LES PROJETS À VENIR 

 
Projet de visite de l’Assemblée nationale ou du Sénat. A voir avec Romain DAUBIÉ, notre député. Regroupement de deux 
ou trois communes. 
Proposition de présentation du CME aux élèves de l’école de MASSIEUX. 

 

 


